## 曾以一曲《月光》惊艳杭州G20峰会

# 钢琴王子吴牧野月底来甬

本报讯(记者 庞锦燕 通讯员 张家文) 在 2016年杭州G20 峰会上,吴牧野以钢琴弹奏一曲 《月光》惊艳全场。这位享誉全球的G20钢琴王子 将于9月29日来到宁波文化广场大剧院,举办"流 淌的月光"独奏音乐会,为宁波市民献上一段惊艳

纮

吴牧野4岁开始接触钢琴,5岁登台表演,10岁 考入中央音乐学院附小,曾获得全额奖学金并被保 送升入附中。15岁,他以第一名的成绩考入法国巴 黎国立高等音乐学院钢琴专业,继续学习和深造。

吴牧野将西方风情与中国民族文化相结合,形 成了自己独特的演奏风格,新华网称其为"一贯注 重民族文化与西方音乐融合的吴牧野"。吴牧野曾 在诸多重要场合担任表演嘉宾。2014年习近平主 席为欢迎时任美国总统的奥巴马在人民大会堂举 办国宴,吴牧野为两国元首演奏了中国名曲《平湖 秋月》;2015年9月3日,吴牧野受邀在反法西斯战 争胜利70周年阅兵式之后的国宴上,演奏了《保卫 黄河》。此次来甬举行个人音乐会,吴牧野在上半 场将带来《肖邦二十四首练习曲》,下半场将演奏李 斯特的《但丁读后感-幻想奏鸣曲》、德彪西的《月 光》、李斯特的《爱之梦》和肖邦的《华丽大波兰舞 曲》四首经典钢琴曲。

此次吴牧野钢琴独奏音乐会也是第15届亚洲 艺术节的精品展演项目之一。将于9月23日至10 月23日在宁波举行的第15届亚洲艺术节汇聚了 一大批亚洲国家的精品剧目,以及一系列高层次的 文化艺术活动,其中有五个精彩剧目将在宁波文化 广场大剧院上演。除了9月29日"流淌的月光"吴 牧野钢琴独奏音乐会之外,另外四个精品项目分别 为:9月9日、10日蒋雯丽和刘钧主演的话剧《明年 此时》;9月27日菲律宾国家芭蕾舞团精品展演;10 月5日上海歌舞团的舞剧《朱鹮》;10月8日九舞金 水文化传媒的舞剧《唐诗逸舞》。



新四军浙东敌后抗日基地之一

本报讯(记者 陈旭钦) 今年是中国人

民抗日战争全面爆发80周年暨新四军成立

80周年。昨天上午,宁波市新四军历史研究

会等部门在慈溪市伏龙寺举行了新四军浙

东敌后抗日基地之一伏龙寺纪念碑揭碑仪

式,同时在弘一书画院举行了纪念新四军组

建80周年座谈会等,祭奠抗日英雄,牢记抗

东敌后抗日根据地之一。1941年5月遭日

军焚毁,7位爱国僧人被日军赶进火中活活

烧死。1941年6月,新四军自上海浦东南渡

三北,12月进驻伏龙寺,中共浙东军分会书

记吕炳奎、委员蔡群帆和宁属特派员王文祥

在寺内召开重要会议,商议镇海、北仑、舟山

等地抗日游击战争事项。在新四军成立80

周年之际,特立碑纪念。

千年古刹慈溪伏龙寺,抗战期间曾是浙

战历史,谴责侵略战争,祈愿世界和平。

伏龙寺纪念碑昨揭碑



### 一大波俊男靓女 又准备好了 "新丝路"模特大赛 海选第二场 周六开启



将参加"新丝路"比赛的甬江职高航空 模特专业的学生。

本报讯(记者 顾嘉懿 实习生 吴玥) 本周六,由新丝 路(北京)时尚集团、宁波日报报业集团都市报系共同主办 的"博洋家纺·净静鹅绒"第25届新丝路中国模特大赛宁波 赛区的第二轮海选,将在姚江金茂府举行。

上周日,120多名报名选手中的20位已经参加了首场 海选,选手们亮丽动人的身姿、时尚精彩的赛事让人印象深 刻,也为举办地引来了人气。本周六18:30,第二轮海选将 转移至姚江金茂府售楼处(江北区洪都路与丽江西路交叉 处),在一个舒适低奢的江景院落展现动人风采。

值得关注的是,第二轮海选中将有多位来自本次大赛 协办单位宁波市甬江职业高级中学的选手亮相。甬江职高 的航空模特专业始办于1995年,已有22年的历史。据专业 带头人潘晓玲介绍, 航空模特班是学校的一张"名片", 已为 社会输送培养了400多位职业模特。据她了解,本届"新丝 路"模特大赛宁波赛区的比赛, 甬江职高有12位在读女生 报名参加,其中不乏佼佼者。"'新丝路'是个老牌的模特比 赛,迄今已成功举办了24届,为中国乃至世界时尚界培养 了数十位超级名模,也是许多模特职业生涯的开端。这次 参赛对我们的学生来说也是个锻炼机会。"潘晓玲说。

据了解,"新丝路"模特大赛宁波赛区海选分白色T恤、 泳装、品牌服装、晚礼服四轮走秀,每位选手总分100分。 白色T恤统一服装展示20分、泳装展示20分、品牌服装演 绎20分、晚装和综合分总分40分,主要考核选手的服装搭 配能力与现场应变能力。每轮海选过后,评委的打分表先 保密存档,等所有海选选手结束比赛后一起计分。

大赛还分"超模"(专业)和"潮模"(非专业)组选拔,专 根据选手脸型、五官比例、面部表情、个人气质评分。总的 来说,选手的外形、体态、舞台表现力、亲和力、综合素质及 才艺表演均可成为评分内容。

目前,两大组别的报名仍在继续,有意参加的选手可通 过关注"宁波晚报"官方微信,回复"新丝路"获取报名表。 大赛预计于9月24日举行决赛,宁波赛区产生的十强佳丽 将继续参加浙江省总决赛。

#### 竹编手工艺展昨开展 业组对选手气质与专业台步有更多要求;非专业组则主要

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 陈敏 健)婴儿的摇篮,奶奶的针线篮,还有厨房 里的蒸笼,刷锅的竹刷帚……江南乡间的生 活离不开竹子。昨晚,宁波市文化馆的"温· 故"非遗手工艺展第三回"乡土往事·竹编" 在117艺术中心开展。

展厅一楼不仅有竹编的大象、长颈鹿等 工艺品,还还原了竹编工艺中篾丝的加工、 编制式样的整理以及竹的万千姿态;二楼分 "有高度"的东阳竹编、"年轻"的桐乡竹编、 "老手艺"的宁海竹编、"丰富"的江南竹编藏 品四个部分,展出了竹制的生活用具和工艺

15:00-16:00) 两场和9月16日下午一场  $(13:30-16:30)_{\circ}$ 

#### 展览将持续至9月17日,主办方将在展 览期间举办三场竹编体验活动,由竹编的非 遗传承人手把手教参观者感受竹编的慢时 光,时间分别是9月9日下午(13:30-14:30,

## 体彩开奖公告

大乐透第17104期:09 11 22 27 30 09 11 6+1第17104期:5 6 8 4 0 6 1 20选5第17243期:10 11 12 16 20 排列5第17243期:3 3 5 8 9

(以公证开奖结果为准)

1995年出生的李金达和庄水彬是余姚老乡,他 们都是宁波水上运动基地教练当年从余姚挖来的苗 子。对于李金达,启蒙教练谢圣松说当年看中他就是 因为机灵、好动,"他的身体素质谈不上特别出色,主 要是脑子聪明。开始练皮划艇后,别人要练一两个月 才能做好的技术动作,他看示范、听讲解后,很快就能

皮划艇赛场宁波选手再传捷报

本报天津电(特派记者 戴斌)参加全运会皮划

艇比赛的甬将再传捷报! 由我市培养输送到解放军

队的庄水彬继前天单人项目夺得银牌后,昨天又在男

子1000米双人皮艇 MK2项目较量中和广东选手蔡

楚裕搭档,再度获得银牌;随后进行的男子1000米双

人划艇 MC2 项目,同样是代表解放军队的宁波选手

李金达和云南队选手刘浩配合获得金牌,还有一名代 表浙江省队的选手董晖也进入了决赛,最终排在第七

1000米长距离赛收获一金一银

掌握,比多数选手学得快。"

李金达2007年开始训练,2010年输送到八一 队,2013年就进入了国家集训队。"八一划船队的训 练基地就在我们宁波,队员们平时和我们水上基地的 队员是在姚江同一片水域训练的。庄水彬、李金达等 队员除非去外地集训,平时经常在一起。反倒是董 晖、邢松等省队队员,因集训基地在千岛湖,见面的机 会要少一些。"

李金达近两年成绩进步很快,在2015年的全国 皮划艇春季冠军赛上,他曾夺得5000米单人划艇铜 牌,同年的全国皮划艇锦标赛上又与郭栋麟搭档,在 男子500米和1000米双人划艇项目上分别获得银牌 和铜牌。"他现在还年轻,继续努力去拼的话,一定能 取得更好的成绩。"谢圣松期待弟子能走上更高的领 奖台。